

Моя первая модель

9 ноября 2019 года в школе № 2 состоялись городские соревнования по простейшим летающим авиамodelям «Моя первая модель». Школу № 21 на соревнованиях представляла команда учащихся в составе Черепухина Александра, Мартынова Артёма, Диановой Анны и Кашина Яромира под руководством Кашиной Елены Владимировны.



Для участия в соревнованиях нужно было выполнить авиамodelи из полистирольной плитки и осуществить их запуск. Ребята выступили очень достойно: Черепухин Александр занял 1 место, а Мартынов Артём и Дианова Анна – 3 место в личном зачёте.

Поздравляем ребят и руководителя команды Кашину Елену Владимировну!

